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ATA DA 44º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA 

DEZESSETE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E QUATORZE (17-12- 

2014): 

Às nove horas e trinta seis minutos, do dia dezessete de dezembro de dois 

mil e quatorze, no local de costume, reuniu-se a Edilidade Marianense, 

presidida pelo vereador Bruno Mol Crivellari que contou com as presenças 

dos demais Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro 

de Presenças e tomaram assento no Plenário. O senhor Presidente, 

cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome” de 

Deus declarou abertos os trabalhos. Inicialmente convidou para compor o 

Plenário o ex-vereador e Presidente desta Casa José Antunes Vieira. Logo 

após, solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata da 43º Reunião 

Ordinária, realizada no dia quinze de dezembro de dois mil e quatorze. 

Após leitura, a ata foi colocada em discussão e votação e aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Secretário realizou a leitura das 

correspondências. Em seguida foram apresentados e lidos os Projetos de 

Leis e Lei Complementares, o Presidente concedeu um intervalo para 

viabilizar os Pareceres e Emendas solicitadas. Retornando passou-se a 

leitura dos referidos pareceres e votações quais: nº150/2014 de autoria 

Prefeito Municipal “Altera a Lei Complementar Municipal nº108/2013 e 

dá outras providências. O vereador Pedro César de Oliveira Nunes solicitou 

ao Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade de apreciar o 

presente projeto em única discussão e única votação o que foi acatado e 

aprovado. Colocado em única discussão e única votação foi aprovado 

com os votos contrários dos vereadores Geraldo Sales de Souza, Edson / 

Agostinho de Castro Carneiro, José Jarbas Ramos Filho e Cristiano Silva// 

Vilas Boas. nº154/2014 de autoria vereadores Geraldo Sales de Souza e 

Cristiano Vilas Boas “Dá denominação de “Centro Municipal de 

Educação Infantil Tia Elza” localizado no Bairro Vale Verde na cidade de 

Mariana”. O vereador Fernando Sampaio de Castro solicitou ao Presidente 

que consultasse o Plenário a possibilidade de apreciar o presente projeto em 

única discussão e única votação o que foi acatado e aprovado. Colocado em 

única discussão e única votação foi aprovado por unanimidade. nº 

155/2014 de autoria do Prefeito Municipal “Autoriza a abertura de crédito 

especial no orçamento vigente para a aquisição de ambulâncias, conforme J 

termo do convênio”. O vereador Pedro César de Oliveira Nunes solicitou 

ao Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade de apreciar o 7 
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presente projeto em única discussão e única votação o que foi acatado e 
aprovado. Colocado em única discussão e única votação foi aprovado 

por unanimidade. nº156/2014 de autoria Prefeito Municipal “Autoriza 
a alteração do limite para cobertura de créditos adicionais suplementares”. 

O vereador Pedro César de Oliveira Nunes solicitou ao Presidente que 
consultasse o Plenário a possibilidade de apreciar o presente projeto em 

única discussão e única votação o que foi acatado e aprovado. Colocado em 
única discussão e única votação foi aprovado com os votos contrários 

dos vereadores Geraldo Sales de Souza, Edson Agostinho de Castro 
Carneiro, José Jarbas Ramos Filho e Cristiano Silva Vilas Boas. 

nº157/2014 de autoria Prefeito Municipal “Dispõe sobre a recomposição 
da remuneração dos servidores do Sistema Autônomo de Água e Esgoto 

(SAEE) e da outras providências”. O vereador Pedro César de Oliveira 
Nunes solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade de 

apreciar o presente projeto em única discussão e única votação o que foi 

acatado e aprovado. Colocado em única discussão e única votação foi 
aprovado por unanimidade. nº158/2014 de autoria Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a recomposição da remuneração dos servidores municipais e 

dá outras providências”. O vereador Pedro César de Oliveira Nunes 
solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade de 
apreciar o presente projeto em única discussão e única votação o que foi 

acatado e aprovado. Colocado em única discussão e única votação foi 
aprovado por unanimidade. nº160/2014 de autoria Prefeito Municipal 

“Institui no município de Mariana o registro de bens culturais de natureza 
imaterial e dá outras providências”. O vereador Pedro César de Oliveira 
Nunes solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a possibilidade de 

apreciar o presente projeto em única discussão e única votação o que foi 
acatado e aprovado. Colocado em única discussão e única votação foi 
aprovado por unanimidade. nº161/2014 de autoria Prefeito Municipal 
“Abre créditos suplementares no valor de R$606.000,00 para reforço de 
dotações constantes na Lei Orçamentária vigente”. O vereador Pedro César 

de Oliveira Nunes solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário a j 
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possibilidade de apreciar o presente projeto em única discussão e única " 

votação o que foi acatado e aprovado. Colocado em única discussão e b 
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única votação foi aprovado por unanimidade. Lei complementar S 
nº159/2014 de autoria Prefeito Municipal “Altera dispositivos da Lei 

Complementar nº003/2001 e dá outras providências”. O vereador Pedro 
César de Oliveira Nunes solicitou ao Presidente que consultasse o Plenário 

a possibilidade de apreciar o presente projeto em única discu;ª,ãe e única 
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votação o que foi acatado e aprovado. Colocado em única discussão e 

única votação foi aprovado por unanimidade. Projetos de Leis: nº 

153/2014 de autoria da Mesa Diretora “Dispõe sobre o auxílio- 
alimentação dos servidores da Câmara Municipal de Mariana”. O Plenario 
entendeu em apreciar o presente projeto em única discussão e única 
votação o que foi acatado e aprovado. Colocado em única discussão e 

única votação foi aprovado por unanimidade. Lei Substitutivo 

nº112/2014 de autoria Prefeito Municipal “Estima receita e fixa despesa 
do Município de Mariana para o exercício financeiro de 2015”. Colocado 
em única discussão e única votação foi aprovado por unanimidade. 

Foram, ainda, apresentadas as Moções de Pesar: Pelo passamentô da 
senhora Ana Maria das Neves de Oliveira de autorias dos vereadores 
Fernando Sampaio de Castro e Pedro. Cesar de Oliveira Nunes. Pelo 

passamento da senhora Ester Rosalina de São José Gomes de autoria do 
vereador Joao Bosco Cerceau Ibrahim. Logo após, concedida a palavra a 
vários vereadores, aqueles congratularam com o Presidente pela forma que 
conduziu os trabalhos neste biênio e agradeceram a todos os demais 
presentes desejando-lhes boas festas. O Presidente concedeu outro intervalo 
para elaboração da presente ata e externou publicamente o seu 
agradecimento pelo apoio recebido dos pares e dos serventuários da Casa 
no presente biênio que se finda e se colocou à disposição da futura 

Diretoria para tudo aquilo que reverter em favor do povo e município de 
Mariana, a Ata lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. À 

reunião foi encerrada as doze horas e dez minutos: AMariana, dezessete de 

dezembro de dois e quatorze. /D;U 


